

ROMANIA
JUDETUL HUNEDOARA
COMUNA SĂLAȘU DE SUS
CONSILIUL LOCAL

Sălașu de Sus, nr.21 ; Tel./Fax:0254779501; Email:primariasalasesus@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat azi 16.10.2020 în cadrul ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al comunei Sălașu de Sus

Se arată că prin dispoziția primarului nr. 88/2020 a fost convocată ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al comunei Sălașu de Sus pentru data de 16.10.2020 , ora 8,30.

În urma verificărilor prezentei de către d-na Medrea Liliana Anisoara- secretar general , se arată că sunt prezenți 8 consilieri, absent nemotivat : Păștilă Ioan .

Se arată că la lucrările ședinței participă d-nul primar Vlad Ioan si d-na Medrea Liliana Anisoara-secretar general care întocmește procesul verbal .

D-na Medrea Liliana Anisoara-secretar general supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, se votează cu 8 voturi pentru .

D-na Medrea Liliana Anisoara solicita consilierilor si primarului sa îi aduca la cunostinta daca vreunul dintre ei sa afla in conflict de interese sau in incompatibilitate, asa cum prevede legea, in legatura cu vreunul din actele adoptate si conform art. 228, alin 2 din OUG 57/2019-codul administrativ, daca are vreun interes personal in legatura cu vreunul din actele adoptate.

D-nul Vlad Ioan - primar prezintă ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotarare privind rectificarea V a bugetului local al comunei Sălașu de Sus pe anul 2020.

Inițiator : Vlad Ioan – primar

2. Proiect de hotarare privind aprobarea valorificării masei lemnoase din proprietatea publica a comunei Salasu de Sus.

Inițiator : Vlad Ioan – primar

Se supune la vot ordinea de zi, se votează cu 8 voturi pentru.

D-nul Simon Marin-Ioan -presedinte de sedinta propune discutarea proiectului de hotarare privind rectificarea V a bugetului local al comunei Sălașu de Sus pe anul 2020 si da cuvântul d-lui Vlad Ioan – primar, care prezinta raportul.

D-nul Simon Marin-Ioan prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate.

D-nul Simon Marin- Ioan supune la vot proiectul de hotarare mai sus amintit, se votează cu 8 voturi pentru, adoptandu-se astfel H.C.L. nr. 49/2020 privind rectificarea V a bugetului local al comunei Sălașu de Sus pe anul 2020.

D-nul Simon Marin-Ioan - presedinte de sedinta propune discutarea proiectului de hotarare privind aprobarea valorificării masei lemnoase din proprietatea publica a comunei Salasu de Sus si da cuvântul d-lui Vlad Ioan – primar, care prezinta referatul de aprobare.

D-nul Simon Marin-Ioan prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate.

D-nul Simon Marin- Ioan supune la vot proiectul de hotarare mai sus amintit, se votează cu 8 voturi pentru, adoptandu-se astfel H.C.L. nr. 50/2020 privind aprobarea valorificării masei lemnoase din proprietatea publica a comunei Salasu de Sus .

Nemaifiind alte discuții d- nul Simon Marin-Ioan , președinte de ședință, încheie ședința extraordinara convocată de îndată a Consiliului local al comunei Sălașu de Sus.

Sălașu de Sus,
16.10.2020

Secretar general,
Medrea Liliana Anisoara

Presedinte de sedinta,
Simon Marin - Ioan